



В президиуме – председатель Совета депутатов Дмитрий Машков, его заместители Любовь Ушанева и Татьяна Никитас



С учётом мнения жителей

С 40-го заседания Совета депутатов городского округа Подольск

| Депутат в своем округе |

Согласно повестке дня очередного заседания Совета депутатов городского округа Подольск рассмотрено одиннадцать вопросов.



Докладывает
Эдуард Щепетев

Депутаты единогласно приняли решение о принятии к рассмотрению и назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большого Подольска «О бюджете городского округа Подольск на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Д.Н. Машков проинформировал депутатов о том, что весь пакет документов по проекту бюджета городского округа на 2018 год был разработан и в установленные законом сроки поступил в Совет депутатов. Депутаты приняли проект бюджета к рассмотрению и проголосовали за назначение публичных слушаний на 12 декабря 2017 года. Состоятся они в концертном зале администрации (г. Подольск, ул. Кирова, д. 4) в 14.00.

Докладчиком по вопросу о внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 15 декабря 2016 года № 27/12 «О бюджете городского округа Подольск на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» был первый заместитель главы администрации Э.Н. Щепетев.

Предлагаемые изменения обусловлены корректировкой объема безвозмездных поступлений из бюджета Московской области в виде межбюджетных трансфертов, с уточнением фактических поступлений доходов от налогоплательщиков и в связи с необходимостью перемещения бюджетных ассигнований между главными распорядителями средств бюджета городского округа с учетом ожидаемого исполнения бюджета в 2017 году.

В соответствии с принятым депутатами решением доходы бюджета городского округа на 2017 год планируется увеличить на 171,6 млн за счет безвозмездного поступления из бюджета Московской области. Расходы бюджета будут увеличены на 153,9 млн руб. С учетом предлагаемых изменений размер дефицита бюджета Большого Подольска на 2017 год уменьшается на 17,7 млн в связи с возвратом в бюджет Московской области неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов, составив 593 млн руб., или 9,91%.

Следующий вопрос повестки касался инициативы МУП «По-

дольская теплосеть» обратиться к губернатору Московской области Андрею Воробьеву с просьбой об установлении на территории городского округа Подольск единого норматива расхода тепловой

энергии на подогрев холодной воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению в соответствии с санитарными нормами. В этом случае размер вносимой гражданами городского округа платы за коммунальные услуги в 2018 году достигнет максимального индекса изменения – 10,9%.

Введение единого норматива позволит предоставлять установленную законом качественную услугу горячего водоснабжения с температурой воды не менее 60°C на всей территории городского округа. Утвержденные депутатами расчеты данного

Александра Георгиевича Иванова, внесшего значительный вклад в развитие города Климовска. В 1975–1984 годы он возглавлял исполком Климовского городского Совета депутатов рабочих и трудающихся. Как сообщил председатель комитета по культуре и туризму администрации городского округа Подольск Б.В. Денисов, мемориальную доску предлагается установить за счет внебюджетных и иных источников на доме, где жил А.Г. Иванов: ул. Победы, д. 12. С такой инициативой выступил депутат О.В. Паскарь, к которому обратились ветераны Климовского машиностроительного завода им. В.Н. Доенина. На КМЗ А.Г. Иванов трудился с 1959 года после окончания Люблинского техникума. С 1963 года работал в завкоме и до 1971 года являлся его председателем. Был мастером, затем начальником участка цеха №12, начальником технического бюро; с 1971 по 1975 год – заместителем начальника отдела кадров; с 26 октября 1976 года по 2 июля 1984 года – председателем Климовского Совета народных депутатов. Жизненный путь Александра Георгиевича завершился в 1989 году.

На 40-м заседании был рассмотрен также ряд вопросов, касающихся пополнения бюджета и муниципального имущества, в частности, об утверждении размера отчислений в бюджет городского округа Подольск на 2018 год части прибыли унитарными предприятиями городского округа, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей; о внесении изменений в перечень имущества муниципальной казны, передаваемого в собственность Московской области; о внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2017 год. Докладчиком был заместитель главы администрации А.Ф. Кук.

О внесении изменений в положение о контрольно-счетной палате городского округа Подольск сообщение сделал председатель палаты Г.Е. Соловьев.

| Александр ТЮЛЬКИН.

Фото: Борис Чубатюк



Рабочий момент